

Я - гражданин России

У каждого человека на Земле есть страна, в которой он родился, которую он называет Родиной. Для меня таким местом является Россия. С самого детства наши родители стараются привить мне патриотизм. Когда я была совсем маленькая, они читали мне русские народные сказки, былили, песни. Затем начали рассказывать об истории моей страны, которая пережена много испытаний, но благодаря моральному и физическому народу, мы все выстояли. Я горжусь тем, что являюсь гражданином России.

Настоящий гражданин - это тот, кто примет на себя свою ответственность. Лишь для меня, настоящим гражданином является мой родители.

Моя мама зовут Татьяна Олеговна Леонидовна. Она работает в детском саду воспитателем. Мне кажется, что профессия воспитателя детского сада - одна из благородных и нужных профессий для людей во всем мире. Мама приходит на работу очень рано и проводит целый день с детьми. Каждый день успевает провести интересную беседу, спеть детям песенку, побегать на площадке, почитать. И так только, чтобы ребята могли отдохнуть. Воспитателем приходится работать в разные смены она две детей и учитель, которая все знает, всему учит, и товарищ по игре, и вторая мама, которая все поймет и поможет в трудную минуту. Я горжусь своей мамой, горжусь тем, что ее бабушка воспитательница при встрече с ней целуются, прощай, издается, здороваются, делятся своими новостями и достижениями в школе. Я считаю, что моя мама - настоящий гражданин нашей

Родные

Моего папу зовут Александр Сергеевич Михайлович. Мы все баяем зубных врачей. Но никто не боится моего папу. Мой папа - зубной врач. Он никогда не чувствует болью не только своими близкими, но и посторонними людьми - его пациенты. К каждому он относится с большим вниманием, все делает очень аккуратно, совсем не больно, надежно и красиво. Он работает не только в будни, но и в выходные. Иногда, в свои законные выходные, мне приходится возвращаться на работу поздно вечером, чтобы помочь больному. За это его очень уважают, я очень горжусь своим папой и его профессией. Ведь врач - это самая благородная, важная и почетная работа в мире.

Каждый человек должен стараться помогать своим родным, близким, друзьям и родителям. Но нельзя забывать про то, что Родные тоже нуждаются в помощи. Совсем скоро я тоже буду приносить пользу своему государству. Моя будущая профессия - врач. Я давно так решила. На мой взгляд, врачом может стать не каждый. Для этой профессии необходимо обладать особыми качествами: внимательностью, терпеливостью, спокойствием, добротой. И в то же время, твердостью, способностью быстро принимать решение, а также ответственностью. Хочу стать именно таким врачом, которого не будут бояться, как моего отца. Врачам, которые будут помогать людям. Любую болезнь принимать тяжело, но мне, когда знаешь, что тебе нужен самый лучший врач. Я знаю, что медицина требует больших знаний и много времени и сил. Я знаю, что мне придется много прак-

Тяжело, долго учить биологию, историю Франции, чекан-
сифа. Это будет тяжелое время, но я знаю, что у меня все
получится и я смогу стать отличным специалистом.
Я верю, что смогу принести пользу своей Родине, стать
настоящим гражданином России.